Master ST 2015/2016 (Interro 1) Nom & Prénom :

Exercice 1 : Etablir la correspondance entre chaque signal et sa TFD L/
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“xercice 2 : Le signal suivant représente la TFD X(k) d'un signal x(n) calculée sur 24 points 3
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Exercice 3 : Etudier la linéarité, la causalité, l'invariance et la stabilité des systémes définis par les équations
aux différences suivantes :

“4

Linéarité Invariance Causalité Stabilité
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Exercice 4 : Soit le tracé des poles et zéros suivant : -3 08 // ! |
: 0.6 ' 1
- Identifier le filtre (RII ou RIF) : RILT o7 , 04f / E \
- S g2 0.2 \
- Déterminer les pdles et les zéros - R S " S— b .
£ .02
Az 0.4 09 ] f :
q -0.4 ; i
) I
fhﬂ——C':é/ 0\6 0.6 (5 //;
I , 0.8} ! e
Al 1
A 0 05 )
Partie Réelle

- Donner l'allure approximative de [H(f)| en précisant les valeurs sur les 2 axes
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- “in déduire le réle du filtre :
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- Est-il stable (Justifier) ? __ & (op4pp . Stedl 0.9/ 14 ) o3

Exercice 5 : Etudier la stabilité des systémes suivants dont le RDC est donné comme suit 4
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